## 志愿者活动简报

学生工作处 教育发展基金会秘书处编 2021年第2期(总10期)

## 公益项目管理篇

## 公益理念宣传与践行篇

2021年7月26日,唐仲英基金会首届领导力赋能夏令营在清 华大学正式开营。本次活动采用线上线下相结合的方式,涵盖了 自我认知、美育培养、人文思想、人际沟通、公共表达等多方面 的内容。在五天的课程中, 志愿者们学习了很多关于领导力的知 识, 拓展视野的同时也提升了思想深度。





2021年9月11日, 阮俊虎、李明、李好、聂小军四位仲英青 年学者与 7 位志愿者在经济管理学院一楼咖啡厅进行了一场时长 两小时的座谈会。会议主要围绕"西部仲英青年学者交流会"会 前公益活动想法和唐爱的发展规划两方面进行。在场的志愿者们 积极表达社团新学年发展规划和西部交流会会前公益的想法,老师们也亲切地对活动提出了建议和方向指导。





2021年9月22日,为帮助新任负责人更好地适应全新的工作模式,唐仲英爱心社开展了学长学姐线上交流分享会。新一届的负责人们刚刚开始社团工作,新的定位、新的角色给大家带来了不小的挑战,于是学长学姐开展一场经验分享交流会。做为新一届的负责人,一定要带领新一届的志愿者们共同进步,社团的未来才会更加美好。







2021年9月5日,志愿者们在北校区8号教学楼开展了第六届"中华慈善日"宣传活动,本次活动的主题是"汇聚慈善力量,助力乡村振兴"。通过展板展示和现场讲解的形式开展宣传。邀请同学们观看展板内容,了解历年中华慈善日的主题活动,并结

合身边的慈善组织——学校教育发展基金会工作实际,对慈善项目的策划、执行和宣传进行了详细的答疑解惑。



2021年9月23日,唐仲英基金会张小丽、沈永锡老师,校教育基金会殷彦平老师以及校学生处薛建鹏老师与西农唐仲英爱心社的志愿者们相约在西北农林科技大学创客空间,围绕公益慈善、社团发展等话题展开了深入的讨论与交流。会议中提出爱心社在校内公益方面的影响必须加强,我们的活动应该多与青年学者联系,针对大学生在学业方面普遍存在的问题,邀请仲英青年学者帮助学生等。竭力奉献,锐意创新,探寻公益新思路,我们一直在路上!





2021年10月1日,为庆祝新中国成立七十二周年。志愿者们举办了"传承红色基因,汲取奋进力量"系列活动。各部门以自己的方式为祖国庆生,组织部举办的"红色作品品读会"如约而

至,办公室的志愿者们用手中的画笔为祖国母亲庆生,班助部开展"共思国史,共庆华诞"线上主题活动,实践部和宣传部在祖国七十二周年华诞之际放声歌唱,为祖国献上真挚的生日祝福。祝愿伟大祖国繁荣昌盛!





2021年10月9日,我社举办仲英青年学者经验分享交流会,本次活动邀请来自不同学院的四位仲英青年学者向新生们分享了他们的个人经历、专业知识和规划建议。老师们号召大家应当"只争朝夕,不负韶华",培养开放思维,关注农业、农村问题,坚持梦想,不断学习,坚持奋斗!做好学业规划,适当参加科研训练,培养自己的一门特长,保持自律的好习惯等,同学们都收获颇丰。



2021年10月10日-10月13日,为增强大家垃圾分类、低碳环保的意识,倡导简约适度、绿色节能的生活方式,志愿者们化身环保小卫士,在西雕附近进行环保宣讲互动小活动,同时邀请到了仲英青年学者阮俊虎老师为我们进行线上低碳宣讲,并进行了线上答疑活动。本次活动让同学们加强垃圾分类、绿色生活的理念和意识,将低碳生活融入日常,将低碳生活的思想传递下去,去建设更加美好的校园,为绿水青山贡献自己的力量。让我们一起为创造更美好的世界而一起努力吧!





2021年10月21日,西北农林科技大学后稷公益社、唐仲英爱心社及名家讲座中心共同承办"研习青春,奋斗无悔"保研考研面对面分享会,邀请了两位优秀的仲英青年学者和四位成功上岸的学长学姐进行经验分享,学者与学长学姐们在分享会中提出,在前进道路上首先要明确方向,对自身优势进行充分评估后,再进行规划。强调保研、考研还是就业是自己的选择,千万不要盲目从众。这一次分享会干货满满,让大家收获颇丰,相信即便面对巨大的压力,真在努力的西农 er 一定能成功上岸!





2021年10月21日,今年我们推出"多彩绘忆"线上支教,作为西农唐爱为后疫情时代下的公益事业交上的一份答卷。线上课程生动有趣,通过对其他美术方式介绍,打开了小朋友们对美术认知的新世界,第一课只是一个开始!"多彩绘忆"的未来还在继续!疫情无法阻隔交流,距离无法阻拦爱意,我们终将见面。公益永不止步,因为我们一直在路上!





2021年10月23日,"益起悦动"活动正式开始,共计有630余名热爱跑步、热心公益的同学们积极进群了解,主动报名参加,开始自己每天的跑步打卡之旅。活动期间,我们的官Q每天都会在群里提醒大家第二天的天气情况,还有一段温暖的祝福伴你进入甜美的梦乡。当然,幕后更少不了我们工作人员的身影,48位小组长们一直在统计成员的每日打卡里程数;每周一到周五晚21:00—22:20更有书包守卫者与你相守!跑步的时候,大家再也不用担心小书包被风吹雨淋。想要冲破阴霾,唯有奋力奔跑,唐爱"益起悦动"与你一起奔向美好未来。



2021年10月22日,仲英青年学者郭占峰老师、闫小欢老师与西农唐仲英爱心社的志愿者们在人文学院会议室相约,就开展校园公益、建设家文化等话题进行了深入交流。各位志愿者们向老师们分享了近期唐爱开展的校园公益活动,并和老师讨论分析了活动开展过程中存在的问题及各部门未来的活动方向,老师们提出在校园公益方面,爱心社社员可以加强与仲英青年学者老师们合作,提出了一个创新型概念:爱心社的常规经典活动必须继承,但同时可以灵活地动态调整一批活动,减少一些日常活动,增加更多促进自身发展的活动。为增强家文化建设,各学院志愿者与老师们建立交流群,各位志愿者可以来与来自不同学院的仲英青年学者老师们交流学习啦!



